



По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело

Ночью 14 февраля 2019 года в городе Новозыбкове скончалась 4-летняя девочка. По предварительным данным, 12 февраля прибывший по вызову врач диагностировал у ребенка вирусную инфекцию и назначил лечение, которое проводилось на дому.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования будет проведена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти и качества оказанной медицинской помощи. После выяснения всех обстоятельств происшедшего следователю дадут правовую оценку действиям медиков. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1299780>